

## Klasika, romantika i lirika s Radovanom Vlatkovićem

**Dubrovnik, 21. kolovoza 2014.** – U sklopu glazbenog programa 65. Dubrovačkih ljetnih igara nastupit će jedan od najboljih svjetskih kornista i dobitnik Orlanda Radovan Vlatković uz Kvartet Mozarteum iz Salzburga i baritona Krešimira Stražanca s programom „Klasika, romantika & lirika“ u petak, 22. kolovoza u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora.

**Gudački kvartet Mozarteum** čine vrsni glazbenici Géza Rhomberg, Milan Radič i Marcus Pouget predvođeni Markusom Tomasijem, ujedno koncert-majstorom salzburškog Mozarteum orkestra. Nastupali su na brojnim renomiranim festivalima i svjetski poznatim pozornicama, od kojih su značajni nastupi u londonskom Wigmore Hallu, Čajkovski konzervatoriju u Moskvi i bečkom Konzerthausu. Već gotovo deset godina ovaj kvartet ima vlastiti ciklus u salzburškom Mozarteumu, a od 2006. redovno snimaju za Oehms Classic Label. Miljenik festivalske publike, svjetski poznati i nagrađivani kornist **Radovan Vlatković** kao solist nastupa diljem svijeta s najuglednijim svjetskim simfonijskim i komornim orkestrima. Čest je gost na Dubrovačkim ljetnim igrama, a za svoj nastup 1998. godine nagrađen je Nagradom Orlando. Bio je solo kornist Simfonijskog orkestra Berlinskog radija kojim su ravnali Riccardo Chailly i Vladimir Ashkenazy. Od 1992. godine predava rog na Visokoj glazbenoj školi u Stuttgartu, od 1998. na salzburškom Mozarteumu, a od 2000. na Visokoj glazbenoj školi Kraljica Sofija u Madridu. Bariton **Krešimir Stražanac** diplomirao je i magistrirao na Visokoj školi za glazbu i izvođačke umjetnosti u Stuttgartu u razredu profesorice Dunje Vejzović i u specijalističkom razredu za Lied profesora Cornelisa Witthoeffta. Kao operni pjevač i interpret Lieda usavršavao se na majstorskim tečajevima legendarne sopranistice Elisabeth Schwarzkopf i znamenitog baritona Thomasa Hampsona, a festivalskoj publici se prvi puta predstavio lani.

U prvom dijelu programa publika će u Dvoru uživati u *Divertimentu za gudački kvartet i Kvintetu za rog i gudače u Es-duru* W.A. Mozarta, dok će u drugom dijelu koncerta biti izvedena *Lirska scena za bariton, rog i gudački kvartet* hrvatskog skladatelja Natka Devčića, čija se 100-godišnjica rođenja obilježava ove godine. Skladba je pisana na stihove Josipa Pupačića, a zanimljivo je da ju je upravo Radovan Vlatković i prouzveo 1984. Kao posljednja skladba na programu, bit će izveden *Gudački kvartet u D-duru* P.I. Čajkovskog.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.*



# DUBROVAČKE LJETNE IGRE DUBROVNIK SUMMER FESTIVAL

OD SIGURATE 1 · 20000 DUBROVNIK · HRVATSKA · TEL. ++385 (0)20 326 100 · FAX: ++385 (0)20 326 116

E-MAIL: SECRETARIAT@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR · INFO@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

WWW.DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

---



Kontakt za medije:

**Karla Labaš**

**Ured za odnose s javnošću i marketing**

M. 091 323 42 56

E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)

T. 020 326 111

F. 020 326 113

[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)